



**МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Участникам и гостям
XII Всероссийского конгресса
с международным участием
«Медицина для спорта 2023»

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации приветствую участников XII Всероссийского конгресса с международным участием «Медицина для спорта 2023»!

Указом Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» было поручено обеспечить ряд мер по увеличению доли граждан, ведущих здоровый образ жизни, а также увеличить до 55% доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом. Среднесрочной целью на период до 2030 года является увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, до 70%. Это направление будет постоянно развиваться и поддерживаться.

Минздравом России постоянно совершенствуется отраслевое нормативное правовое регулирование, проводится аналитическая и разъяснительная работа с сотрудниками лечебно-физкультурных диспансеров, центров спортивной медицины, профильных отделений в составе стационаров и специализированных кабинетов. Разрабатываются меры по образовательной и социальной поддержке медицинских работников, занятых в спортивной медицине.

Наша целевая аудитория — от спортсменов-чемпионов до людей, нуждающихся в реабилитационных мероприятиях после травм, желающих гармонично и безопасно развивать свои физические и моральные качества, жить активной и интересной жизнью, использовать должные физические кондиции в профессионально-прикладной и служебной деятельности.

Уверен, что конгресс станет профессиональной площадкой для представителей медицинского, тренерского и спортивного сообщества, заинтересованного в развитии физической культуры, массового спорта, спорта высоких достижений, и будет одним из факторов социально-экономического развития государства и повышения качества жизни наших граждан.

Желаю участникам, гостям и организаторам XII Всероссийского конгресса «Медицина для спорта 2023» успешной работы, спортивных и профессиональных успехов и, конечно, здоровья!

Министр

М.А. Мурашко